/afcs PS/0OP/Min, 76-5

4.6.1976
Compte Rendu du MD du 10.12.75
Participants : G. Azzoni, M. BSle-Feysot, R. Martin
But : Mesurer l'ouverture verticale de la chambre i vide du PS

3 10 GeV/c (relevé de données pour le démarrage aprés le
shut-down de 1976)

1. Mesure ouverture verticale

La mesure a été faite 3 1'aide de groupes de 2 diplles verticaux
3 3 positions radiales différentes, soit : + 30 mm, O et -20 mm. Les
combinaisons utilisées sont les suivantes

+20-24, +20+34, +20-98, +24-34, +24+54, +24~-54, + 24-98,
+34+64, +34=64, +34+84, +54—64, +54+84, +64+98, + 84+98,

L'énergie a &té fixée & 10 GeV/c, B .~ 4760 Gauss, I réduit &
150x1010ppi avec Booster (il a été ensuite possible de réduire Ip jusqu'a
80x1010ppi avec un faisceau stable).

Les annexes donnent les résultats suivants

Annexe I :ouverture verticale pour PRM + 30 mm Qp = 6.17, Qy = 6.26
6.24, Qu = 6.32
6.29, Qy = 6.37

Annexe II: " " "oon 0 mm QR

Annexe III: " " "M - 20mm QR

Annexe IV:Orbite radiale @ + 30 mm

Annexe V : " " 3 0 mm
Annexe VI: " " 3 - 20 mm
Annexe VII: " " 3 - 36 mm
Annexe VIII: " " a4 + 40 mm
2, Difficultés rencontrées

a) Limitation de l'excursion de la position radiale vers 1l'intérieur

de la chambre 3 vide due 3 une panne sur un tiroir RF.

b) Le SM 58 &tait bloqué a 58 mm (vide).

G. Azzoni
Distribution : ouverte
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